



起來做中保，耶穌到你家

感謝主，上次在兒童教會我拍了一個影片，叫「撒該，今天我要住你家。」於是，撒該的生命就改變了。恰巧的是，上週主日建勝牧師的信息也提到，要我們每一個人都起來，成為家庭的中保，成為教會的中保。

我們是很需要連結、彼此相愛。所以在上週我帶著同工，去探望兩個家庭。很開心可以到弟兄姐妹的家，認識他們的家人，跟他們一起玩，一起禱告，一起分享。看到他們的

生命都非常的歡喜和快樂，也讓我們很滿足。

當我們到一個腦性麻痺的小朋友湧澤家時，他特別開心的拿出他的牌，邀請我們跟他一起玩。湧澤雖然說話跟行動都比一般人辛苦，但看見他的生命中充滿了屬天的盼望與喜樂。他很聰明也很貼心，不但會下圍棋、西洋棋，而且會在媽媽難過的時候安慰、鼓勵媽媽。媽媽說，他的夢想是將來要成為牧

師。我們相信，湧澤的生命，一定會成為福音榮耀的見證。

我們也探訪了柏宏、柏泉雙胞胎小弟兄，因為他們今年要升國一了。媽媽熱情的接待我們，更開心的是，他們的爸爸也決志接受耶穌了，全家人有一個新的開始。

我們都是中保，透過我們，能夠把耶穌的愛帶到每個家庭，讓耶穌來到每個人的家。

弟兄姊妹，鼓勵大家起來，成為中保！讓我們把耶穌的愛、溫暖，帶到每個家，讓家家被神充滿，家家被愛充滿，家家復興！【20210822 一羣牧師】



整合的牧養

如何才是整合的牧養？ 一起看看牧師師母的分享：

小組牧養常會發生組員流失的情況。小組員會留意組長帶他們去哪裡，是帶他們更多親近神、認識神抑或是去曠野。小組長的牧養情況反映其個人的生命如何。組長不要說：「我牧養不到，因為種種原因。」其實問題在小組長本身。牧養就像一面鏡子，反映組長的生命。

如果小組長曠野繞圈，組員會跟著一起繞圈嗎？組員是有選擇的，他們見其他地方可以得到更多餵養，就會離開你。小組長不要自我感覺良好，也不要逃避面對自己生命的問題。如果選擇逃避，持續五年十年，情況可以是一樣的。所以小組長最好是面對現實，尋求幫助。

師母說：「現在我們的牧養是整合的牧養。如果小組員是一位父親，牧養他的家庭需要小組長連結起來，像珍珠母蚌包著珍珠般牧養他們，這才是整合的牧養，生命樹的牧養。不要把問題隱藏起來，躲在黑暗中，要放在光中處理。許多小組長向組員生命說話、調教組員時，覺得不要那麼直接，組員未必能夠接受，聽進心裡。我向同工生命說話，是直接的，不會兜圈子，最後我要讓對方知道我愛她，讓她感受到我的愛。我常常為同工的家庭著想，關心他們夫妻關係和子女的需要，像珍珠母蚌包著珍珠般牧養他們。如果小組長能夠這樣牧養組員，難道組員不會感受到組長的愛嗎？小組長之後可以再按照組員的情況作出調整，這才是真正的牧養。在生命樹下、在光中、在愛中去牧養，是我們牧養應有的方向。」



我們用愛去牧養，看見每個人的需要，包括他們的夫妻關係、親子關係、子女需要、經濟等各方面。生命樹是用愛去建立的，按人的需要來愛他，並且愛到底。很多時候，人有做工心態，覺得做好份內事就算，不用別人管他。我們不是看重人的 doing，看人做得多少。我看同工為一家人，做得多少都愛他們，做多少算多少，他們需要多少就給多少。

我們如何從工人心態進入兒子心態？一方面要接收到愛，包括神的愛和組長的愛；另一方面整個人輕鬆了，裡面的 Being 能夠釋放出來。過去隱藏的不再隱藏，而是敞開，可以分享內心的事。

重要的是，我們接收到愛，願意敞開，讓 Being 能夠釋放出來。如果我們隱藏自己，藏在 doing 中，是不會開心的。不斷 doing 就是「大兒子心態」，愈做愈苦毒。愈多苦毒生出來，人就愈被捆綁。我們要彼此幫助，也可以找權柄幫助。Being 出來就會開心，開心是一種非常好的氣息。」【轉載自母堂 張牧師師母《MG12》專欄】

他是我的弟兄

～為阿富汗的基督徒禱告～

希伯來 13：3 「你們要記念被捆綁的人，好像與他們同受捆綁；也要記念遭苦害的人，想到自己也在肉身之內。」

主，我們為著我們在阿富汗的弟兄姊妹來到祢面前，祢知道他們的困境，如同羊羔被牽到宰殺之地一般，他們無力反抗。我們只能來到祢面前呼求祢的拯救：神啊！救我的弟兄。

求神保護拯救生命 神啊，求祢搭救阿富汗的基督徒。因祢的慈愛拯救他們，因為在死地無人紀念祢，在陰間有誰稱謝祢？求祢發出響聲使仇敵驚惶退後，救他們脫離一切追趕他們的人。神啊，祢是他們的藏身處，求祢將他們隱藏在祢翅膀蔭下，使尋索他命的，看也看不見他們，找也找不著他們。

求神供應日用飲食 神啊，祢看見祢子民的房屋資財被搶奪，困頓窘迫。求祢不要使他們在外邦人眼前蒙羞，他們求祢的國，祢的義，甘願為祢成為貧窮。主祢要成為他們的豐盛，耶和華以勒的神供應他們一切所需，使那無依無靠的開口宣告：耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。

求神加力堅固信心 神啊，當祢的百姓驚恐無助，掙扎著來相信祢時，求祢超自然有形有體的向他們顯現，用祢的釘痕手觸摸他們，靠近他們，安慰他們，使他們信心堅固得以持守所信的道。有即使行過死蔭的幽谷也不怕遭害的平安，因為知道即或不然，主必與他們同在。主的愛環繞他們，他們或生或死都在基督耶穌裏，使他們心中帶著極大復活的盼望：「耶穌基督，我的復活主，昨日今日永遠活著，因祂活著我不再懼怕！」

求神憐憫帶下復興 神啊，祢本為善，祢的慈愛永遠長存。求祢赦免逼迫祢百姓的人，因為他們所做的他們不知道。求祢紀念義人所流的血，轉化為生命活水，如春雨澆灌阿富汗屬靈的荒漠，帶下大復興。願祢的寶座設立在阿富汗，願眾民的會環繞祢，願眾口都頌讚神為大！

線上奉獻QR code

歡迎弟兄姐妹使用「線上刷卡」



晨禱直播：週二～週五

早上 8:00 開始直播

日期	經文	
08/23(一)	箴言	3
08/24(二)	列王記上	1
08/25(三)	列王記上	2
08/26(四)	列王記上	3
08/27(五)	列王記上	4
08/28(六)	詩篇	12

奉獻專戶：疫情期間歡迎弟兄姊妹利用匯款或轉帳方式奉獻

銀行：822 中國信託銀行 南屯分行

帳號：045540230829 **戶名**：基督教台灣神住 611 靈糧堂